
１　回収率
内訳 内訳

学年 家庭数 回答数 回答率 学年 回答数 生徒数 回答率

１学年 94 90 96% １学年 111 118 94%

２学年 107 80 75% ２学年 91 107 85%

３学年 109 82 75% ３学年 93 110 84%

合計 310 252 81% 合計 295 335 88%

２　学校重点目標に準拠した考察
重点１「誰もがわかる」（学力の向上）

１学年 1学年

R5① R5② R6① R5① R5② R6①

A よくあてはまる 33% 26% 19% 26% 32% 38%

B ややあてはまる 60% 63% 68% 63% 61% 60%

5% 9% 11% 9% 5% 4%

D あてはまらない 1% 1% 2% 1% 1% 0%

２学年 2学年

R５① R5② R6① R5① R5② R6①

13% 23% 8% 23% 20% 23%

76% 63% 68% 63% 71% 69%

9% 13% 21% 13% 8% 7%

2% 1% 4% 1% 0% 1%

３学年 ３学年

R５① R5② R6① R5① R5② R6①

23% 19% 6% 19% 20% 27%

68% 72% 73% 72% 74% 59%

8% 7% 16% 7% 4% 11%

1% 1% 4% 1% 2% 3%

【考察】

【保護者】〇昨年度第1回学校自己評価は、オンラインのみで回答を受け付けた結果、回答率が５３％であった。今回

は、昨年度第2回と同様、オンラインと紙ベースのハイブリッドで行った結果、回答率が８０％を超えた。今後もこの方向

で行いたい。

▲学年が上がるにつれ、回答率が下がっている。繰り返しの呼びかけを行いたい。

【生徒】○昨年度よりも回答率は上がっている。

▲不登校の生徒の分、回答率が下がっている。昨年度より不登校の生徒は減少しているが、さらに改善したい。

１　あなたにとって、全体的に授業は分かりやすい
ですか。
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D あてはまらない

本校では、全体的にわかりやすい授業が行
われていると思いますか。

B ややあてはまる
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生徒保護者

A よくあてはまる

D あてはまらない
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B ややあてはまる

A よくあてはまる

【保護者】

どの学年も、A評価が減少し、C評価・D評価が増加してい

る。学年が上がったことで学習内容が難しくなったこと、参

観日等での授業やお子さんの姿をご覧になった結果と考え

られる。研修や研究をさらに進めて、一層の授業改善に努

めたい。

【生徒】

どの学年でもA評価が増加している。各教科による1学期

からの研究や授業改善の成果と考えられる。ただし、3年

生はC評価・D評価が増加した。学習内容やテストの難度

が上がったことが原因かと考えられる。一層の授業改善

に努めたい。



１学年 １学年

R５① R5② R6① R５① R5② R6①

15% 24% 21% 12% 17% 21%

54% 58% 68% 70% 63% 68%

25% 14% 11% 14% 14% 11%

6% 5% 0% 3% 4% 0%

２学年 ２学年

R５① R5② R6① R５① R5② R6①

9% 17% 4% 26% 17% 4%

54% 60% 75% 42% 57% 75%

36% 17% 18% 21% 21% 18%

0% 3% 4% 11% 5% 4%

３学年 ３学年

R５① R5② R6① R５① R5② R6①

8% 19% 12% 34% 18% 12%

43% 56% 65% 44% 54% 65%

47% 24% 20% 17% 17% 20%

2% 1% 2% 6% 11% 2%

【考察】

重点２「自分らしく生きる」（居心地の良い学級）

1学年 2学年 3学年 1学年 2学年 3学年

23% 8% 17% 44% 44% 38%

61% 75% 67% 45% 47% 35%

12% 15% 16% 9% 5% 17%

3% 3% 0% 2% 2% 9%

1学年 2学年 3学年 1学年 2学年 3学年

29% 18% 23% 52% 24% 41%

66% 79% 72% 41% 60% 43%

4% 1% 5% 4% 12% 10%

1% 1% 0% 1% 3% 4%
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本校生徒は、気持ちのよいあいさつや会釈
ができていると思いますか。

学校生活は安心・安全（過ごしやすく・危険
がない）な環境であると思いますか。

C ややあてはまらない

B ややあてはまる

A よくあてはまる

D あてはまらない

あなたは、家庭学習やASAGAKU、スイッチで、学力向

上を目指し、自主的に学習に取り組んでいますか。

【保護者】

A回答が減少、B回答が増加、C回答やD回答が減少して

いる。概ね向上していると考えられる。学習法交換サイト『学

び場』やASAGAKUの成果と考えられるが、改善の余地が

ある。効果的な家庭学習を検討するとともに、学習の仕方を

生徒に伝えていきたい。

【生徒】

A評価が減少、B回答が増加、C回答やD回答の減少が

見られる。ASAGAKUを全生徒一斉に行うようにしたこと

や、学活後のJIGAKUタイムが一定の効果を上げている

と考えられる。今後も取り組みを継続するとともに、家庭学

習の方法や内容を検討し、生徒に伝えていきたい。

あなたは、友だち、先生、地域の方々、学
校のお客様の方々と明るいあいさつが交
わせていますか。

あなたにとって、学校生活は、安心・安全
（過ごしやすく危険がない）な環境である
と思いますか。
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本校は、お子さんが家庭学習やASAGAKU・ス

イッチなど、自主学習に取り組むための指導はで

きていると思いますか。



1学年 2学年 3学年 1学年 2学年 3学年

41% 30% 39% 37% 37% 54%

57% 68% 57% 50% 49% 38%

2% 1% 4% 10% 11% 7%

0% 0% 0% 1% 2% 0%

1学年 2学年 3学年 1学年 2学年 3学年

48% 21% 27% 52% 27% 48%

43% 66% 61% 33% 45% 30%

9% 9% 10% 10% 19% 12%

0% 4% 2% 3% 7% 8%

【考察】

重点３「地域とともに」（保護者や地域との連携）

1学年 2学年 3学年 1学年 2学年 3学年

23% 28% 20% 17% 15% 12%

68% 65% 72% 69% 70% 74%

8% 6% 6% 14% 10% 13%

1% 1% 2% 0% 3% 0%

1学年 2学年 3学年

21% 13% 10%

63% 76% 74%

13% 5% 12%

2% 4% 4%

【考察】

C ややあてはまらない

B ややあてはまる

A よくあてはまる

C ややあてはまらない

D あてはまらない

【保護者】

「あいさつ」「安心安全」「清掃」「楽しい」各項目につい

て、1年生がどの項目でも高く、次いで3年生、2年生という

順になっている。どの項目でも一層の向上を目指すため、

指導や支援の充実、肯定的な声がけを心がけたい。

【生徒】

どの項目でも、1年生が高く、次いで3年生、2年生となっ

ている。A回答・B回答で8割を超しているところはいい

が、C回答・D回答をさらに減らすべく、指導と支援の充

実、肯定的な声がけをさらに行っていく。

D あてはまらない

あなたにとって、学校は楽しいところです
か。

A よくあてはまる

B ややあてはまる

本校は、保護者や地域の要望に前向きに応
えようとしていると思いますか。

あなたは、登下校やチャイム着席、清掃、
給食等の時間が守れていますか。

本校の教室や校舎内は、きちんと清掃し、整
理整頓されていると思いますか。

D あてはまらない

地域との連携については、昨年度とほぼ変わっていないが、「学校・学年・学級だよりやホームページで
学校の様子が家庭や地域に伝わっている」の回答が昨年度より向上している。今後も、様々な媒体を通し
て、生徒の学習や活動の様子を積極的に地域に発信していきたい。

学校開放日や三中体験授業（新入生向け）を通して学

校への理解や関心が高まっていると思いますか。
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学校・学年・学級だより、ホームページ等で学校

の様子をお伝えしていますが、伝わっていると思

いますか。
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A よくあてはまる

お子さんは充実した（楽しい）学校生活を
送っていると思いますか。


